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Mathe sicher kénnen: Ubungsaufgaben zur Klassenstunde N3: Addition und Subtraktion verstehen.
Open Educational Resources unter mathe-sicher-koennen.dzlm.de/nz#n3

Hinweis zu Weitere Materialien unter mathe-sicher-koennen.dzlm.de/nz#n3
verwandtem Material < Djagnose- und Férderbaustein als Word und PDF

e Link zum MSK-Online-Check (digitale Diagnose)

e vollstéandige Erkldrvideos ohne Unterbrechung (auch fir die Eltern)

e Film zum didaktischen Hintergrund

» ausfihrlicher didaktischer Kommentar zum Diagnose- und Forderbaustein



D Ich kann Aufgaben zu Situationen finden und umgekehrt — Klassenstunde N3

\

’)
-."

Aufgabe zum Uben im Basisniveau

Fiille die Tabelle aus.

Bild

QQ Vergleicht eure Losungen.

136-125=11

Geschichte

Lena hat 144 Euro. Sie
bezahlt fur ein T-Shirt 34
Euro.

Ein Kino hat 136
Sitzplatze. 125 Tickets
fiir den Film sind schon
verkauft.

Kai hat zu 44 Kinder zu
einer Party eingeladen.
12 Kinder kommen nicht,
weil sie lieber zum
Eishockeyspiel gehen.

Beschreibung

Es passt, weil
Lena 144 Euro
hat und davon

Erklart: Warum passen die Darstellungen zueinander?



=

Ich kann Aufgaben zu Situationen finden und umgekehrt — Klassenstunde N3

L

Aufgabe zum Uben im Regelniveau

Fiille die Tabelle. Erklare immer, warum alles zusammenpasst.

Bild

100-36 =64

90-15-20=55

Geschichte

Lena hat 144 Euro. Sie
bezahlt fir ein T-Shirt 34
Euro.

Ein Kino hat 136
Sitzplatze. 125 Tickets
fiir den Film sind schon
verkauft.

Piet sammelt Sticker.
Das Album ist voll, wenn
er 388 Sticker hat. Ihm
fehlen noch 74.

Beschreibung

Es passt, weil
Lena 144 Euro
hat und davon

Q Vergleicht eure Lésungen.
Q Erklart: Warum passen die Darstellungen zueinander?



